
Atelier 2 : Nombres décimaux : s’entraîner pour progresser    CORRECTION 
 

Exercice 1 : 

 
Il lui restera 21,22 € 

 

Exercice 2 : 

Six unités et vingt-cinq centièmes = 6,25         

Trois unités et six dixièmes = 3,6          

Cent-trente-deux unités et sept dixièmes = 132,7        

Cinquante-trois unités et soixante-sept centièmes = 53,67       

Quatorze unités et trois centièmes = 14,03         

Soixante-sept dixièmes = 6,7          

 

Exercice 3 : 

 Centaines Centièmes  Dixièmes Dizaines Milliers Millièmes Unités 

a) 45,7 = 4 dizaines 5 unités 7 dixièmes 

b) 6,87 = 6 unités 8 dixièmes 7 centièmes 

c) 301,05 = 3 centaines 1 unité 5 centièmes 

d) 8,39 = 8 unités 3 dixièmes 9 centièmes 

e) 5 200,408 = 5 unité de mille 2 centaines 4 dixièmes 8 millièmes 

 

Exercice 4 : 

Partie entière du nombre Partie décimale du nombre 

Classe des milliers Classe des unités simples 
Dixième Centième Millième 

C D U Centaines Dizaines Unités 

100 000 10 000 1 000 100 10 1 
…

10
 

…

100
 

…

1000
 

     5 7   

    2 5 9   

  4 5 9 8 3 6  

     0 7 0 8 

   9 8 4 0 6  



Exercice 5 : 

 

 

Exercice 6 :  

Ecris les nombres suivants en chiffres : 

a) trois unités et six dixièmes : 3,6    b) vingt-six unités et dix-huit centièmes : 26,18 

c) huit unités et trois-cent-sept millièmes : 8,307  d) quarante-cinq dixièmes : 4,5 

d) deux-cent-quatre-vingt-cinq centièmes : 0,285  e) quarante-cinq-mille centièmes : 45,000 ou 45 

 

Exercice 7 : 

 

Exercice 8 : 

 

Exercice 9 : (sur le cahier) 

3,79 = 𝟑 +
𝟕

𝟏𝟎
+

𝟗

𝟏𝟎𝟎
 5,325 = 𝟓 +

𝟑

𝟏𝟎
+

𝟐

𝟏𝟎𝟎
+

𝟓

𝟏𝟎𝟎𝟎
 𝟔𝟓, 𝟑𝟐 = 𝟔𝟓 +

𝟑

𝟏𝟎
+

𝟐

𝟏𝟎𝟎
 

17,906 = 𝟏𝟕 +
𝟗

𝟏𝟎
+

𝟔

𝟏𝟎𝟎𝟎
 857,009 = 𝟖𝟓𝟕 +

𝟗

𝟏𝟎𝟎𝟎
  

 

Exercice 10 : 

3,79 =
𝟑𝟕𝟗

𝟏𝟎𝟎
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(9 x 1) + (5 x 0,1) 

(3 x 10) + (4 x 1) + (8 x 0,1) 

(8 x 1) + (9 x 0,1) + (1 x 0,01) 

(2 x 10) + (7 x 1) + (3 x 0,01) 

(8 x 10) + (4 x 1) + (6 x 0,1) + (2 x 0,01) + (7 x 0,001) 

83,7 

9,63 

24,06 

90,23 

4,058 



Exercice 11 : 
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65 000

1000
= 𝟔𝟓 

 


